



БОЛЬШЕВИК



№11(143)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2011 год
----------	--	----------

КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии

МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА
В.И.Ленин. Государство и революция

94 года Великой Октябрьской Социалистической Революции!

Октябрь № 2



**Рабочий! Смелее! Гони буржуя в шею!
Не ведись на подачку – начинай стачку!
Новый кодекс трудовой?! – Долой!
Льготы - народу, чиновники - уроды!
НЕТ! реформе ЖКХ — тебя держат за лоха!
Не протягивай руку – сжимай кулак!
Капитализму — смерть!**

Октябрь номер два непременно настанет
Под Красное Знамя трудящийся встанет!
Когда это будет – сказать не берусь,
Но будет один ВСЕПЛАНЕТНЫЙ СОЮЗ!
И кадр не без дела и польза для нас.

Буржуи считают – власть взяли навечно,
Но наше терпение не бесконечно,
И сила великая правого дела
Шагает по странам всё левой и левой!
Мы думаем – это вполне справедливо
Для всех тунеядцев, живущих «красиво»:
Пусть бремя узнают забот трудовых,
Чтоб не было благ у господ дармовых.

И мы обязательно примем все меры,
Чтоб не было больше не мэров, ни херов,
Чтоб не было в мире рабов и господ,
А был лишь единый и дружный народ!
Отели, курорты без них обойдутся,
Для отдыха там кандидаты найдутся.
И кто это будет – совсем не вопрос-
Кто пользу большую народу принёс.

Не будут подонки господствовать в мире:
Пошлём их работать на стройки Сибири,
И пусть проходимцы с лопатой в руках
Потрудятся крепко в тайге и в горах.
Союз и Коммуну всем миром построим,
И Землю и Космос с наукой освоим,
И станет Земля для людей навсегда
Планетой для счастья, добра и труда!

Юрий Песоцкий

О росте цен

«Почему растут цены и тарифы? Когда всё это прекратится?» - эти вопросы сейчас больше всего волнуют рабочих, пенсионеров – всех, кто живёт на мизерные и часто не выплачиваемые зарплаты и пенсии. Конечно, повышение цен и другие «реформаторские» действия власти задела весь народ, в том числе и мелких собственников, но большее всего это ударило именно по рабочему классу. Повышение цен и тарифов – это ущемление прав и интересов прежде всего рабочего класса. Почему так?

Ещё Ф.Энгельс писал, что капиталист платит рабочему за труд, «чтобы рабочий был в состоянии сохранять свою трудоспособность и чтобы рабочий класс не вымер. Более, чем нужно для этой цели, рабочий за свой труд не получит ... заработная плата будет ... самой низкой, составит тот минимум, который необходим для поддержания жизни».

Как это было в середине XIX века, так и есть сейчас – ведь мы живём при капитализме, а капитализм – система жестокая, в ней у одних есть всё, а у других – ничего. Одни надрылаются (пролетарии), а другие бездельничают, загорают на Канарах, ездят по заграницам икупаются в долларах («эффективные собственники»). Да, при капитализме рабочий всегда будет жить плохо, но в эпоху кризиса он будет жить ещё хуже: «... так как в делах бывают

то лучшие, то худшие времена, рабочий будет получать то больше, то меньше, совершенно так же, как фабрикант (буржуй – авт.) получает то больше, то меньше за свой товар» (Ф.Энгельс). Сейчас ситуация такая: прибили «наших» капиталистов (и крупных и мелких) резко упали. Многие (мелкие) полностью разорились. Другие, чтобы удержаться на плаву, вынуждены экономить на ... на чём? На тачках, яхтах, курортах, на чёрной икре и выпивке? Нет! Капиталист будет экономить на рабочих!

Он будет снижать им зарплату, увольнять их, отправлять в «неоплачиваемые отпуска» ... Где они будут работать, чем будут кормить свою семью, как они будут выживать? Буржуя всё равно. Рабочие существуют для него только как рабсила, они для

него не люди, а винтики, которые должны исправно работать, и которых нужно вовремя

смазать, чтобы не сносились раньше времени и давали прибыль. В общем, чтобы сэкономить на рабочих, буржуй снижает им зарплату. В XIX и начале XX века он делал это прямо – поэтому снижение зарплаты всегда вызывало резкий протест рабочего класса - в царской России в 1900-х годах основным требованием рабочих было именно требование повышения заработной платы и борьба против попыток снизить её. Но современная «демократия» тем и хороша для буржуев, что умеет обманывать рабочих...

Окончание на стр. 2



**Цены повысили?
- Ешь буржуев!**

Рабочий, а ты помнишь Октябрьскую Революцию?!

Листовка в газете

Не помнишь? Забыл? Или помнишь, но думаешь: «История, политика, революции, вся эта муть – зачем мне это надо? Мне главное, чтобы вовремя платили, чтобы хлеб был, телевизор работал, когда-никогда - пиво и водочка с шашлычком на Первое мая». Неужели ты серьёзно думаешь, что всё и дальше будет так прекрасно продолжаться? Ошибаешься, рабочий! Огромное количество фабрик и заводов в Одессе уже позакрывали – дойдёт очередь и до твоего предприятия. Когда твой завод закроют и разворуют, а тебя и твоих товарищей выбросят на улицу – что тогда? Что ты будешь делать, как жить? Тогда уже будет не до пивка и шашлычка – тогда попробуй выжить! И никто тебя спасать не будет – ни государство, ни чиновники, ни депутаты, потому что ты – рабочий человек – никому в этом обществе не нужен. Эти подонки – буржуи, хозяева жизни, которые жиреют на твоём труде – они не считают тебя за человека, они тебя быдлом называют, понимаешь? И ты надеешься на их власть, надеешься на их выборы, на их законы и суды? Надеешься на их партии и продажные профсоюзы?

А знаешь ли ты, что буржуи при власти готовят проект нового трудового кодекса, который официально разрешает 12-ти часовой рабочий день? Не веришь? Но и в пенсионную реформу тоже никто не верил, и вот получили – уже поднят пенсионный возраст для женщин! Цены и тарифы повышаются на всё – на хлеб, на лекарства, на газ, на свет, на воду, на трамвай – или ты не замечаешь, как эти цены съедают твою зарплату? Или тебе всё равно? Хозяин вытягивает из тебя жилы, хозяин не считает тебя за человека, он кормится за счёт твоего труда, за счёт твоего здоровья – он жрёт чёрную икру и покупает себе иномарки, тогда как ты всё нищаешь и нищаешь – хозяин заедает тебя! Ты понял, наконец, в чём смысл капитализма? В том, что частник выжимает из тебя прибыль, морит тебя, а государство ему помогает постоянным повышением цен, тарифов и «реформами». А телевизор, журналисты и политики вешают тебе лапшу на уши, что «всё хорошо».

Вот так вот. Ты, конечно, можешь посмеяться и выкинуть этот листок. Но лет через десять ты прозреешь и вспомнишь, про что мы тут говорили – но не слишком ли поздно это будет? Сделай свой выбор, рабочий. Или ты будешь пахать как раб, пить и молчать – легко, да? Или ты начнёшь серьёзно бороться за свой завод и свои рабочие права. За тебя этот выбор никто не сделает. Сопротивляться ты должен сам, вместе со своими товарищами.

Мы можем только помочь – выходи с нами на контакт, пиши нам то, что думаешь про свою жизнь и про свой завод – и будем вместе думать, как лучше организоваться, чтобы лучше бороться.

Ортодоксальные марксисты (большевики) Одессы